KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0301049

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KapThl-miiana teppuropun "08" oxts6ps 2018 .

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AnmuHHCTpanus MyHUIMIAIbHOTO pailona «Ke3puickuit koxyyH» Pecyonuku Teisa, 1021700727950, 1717002540

(TM0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpYTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, Pacmopsixenue

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damunusi, UMsl, OTYECTBO (IIPU HAJTUYIMU OTYECTBA): bersu Aroxaan Xemep-0010BUY

CrpaxoBoii HOMep UHAWBUAYAIBHOTO JUIleBOro cuera: 149-665-594 25

KonTtaxTaslii Tenedon: +79235598669

AJpec 3IEKTPOHHOH MOYTHI U IIOYTOBBIN apEC, IO KOTOPBIM OCYILIECTBILETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM HHXKEHEPOM:
ropog Ksi3bu1, iunus mxp Cnytauk 13-, 14
Ayhaan_001@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBbIid
nmxeHep spisgercs wienoM CPO: cpo "KagacTpoBbie naxkeHeps!'”

HOMep perucTtpanun B roCy1apCTBEHHOM PECCTPEC JIMIL, OCYIIECCTBIAIOIMNUX KaAaCTPOBYIO ACATCIIBHOCTD: 18

CoxpaleHHOe HaMMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIH KaAaCcTPOBbIM HHKEHED ABISIETCS] paOOTHHKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHMUIIUATIAJIBHBIA KOHTPAKT, 1, Amusuctpaius MyHHIMIATEHOTO paiiona « KbI3bUICKHIT KOKYYH»
Pecny6muxu ToiBa, 01.09.2018

(HaI/IMCHOBaHI/IC 1 PCKBU3UTBI T'OCYJAPCTBCHHOI'O NI MYHHUIIUIIAJIbHOI'O KOHTPAKTA HAa BBIITOJIHCHUE KOMIIICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T)

4. l'[epeqel-u, AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaunMeHOBaHME JOKYMEHTAa PekBU3NTHI JOKYMEHTA
1 2 3
1 KanactpoBslii II1aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala 99/2018/198323330, BIVIC EIPH, 05.10.2018
17:05:0301049
250, denepanbHas cinyx0a rocygapcTBeHHOM
Brinucka u3 kaTanora KOOpAUHAT U BBICOT
2 perucTpanuu, KagacTpa u kaprorpaduu,
reo/1e3N4eCKUX MMyHKTOB 11.09.2018
3 KapacTpoBsiil mitan TeppuTOpun KaJacTpoOBOTO KBapTaia 99/2018/188575240, BIVIC EIPH, 27.09.2018

17:05:0301048

5. CBeneHus 0 reojie3n4ecKoil 0CHOBe, HCNOJb30BAHHOMN NMPH MOJATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema koopaunat MectHas 167

Ha3sBanue nyHnkra Knace KoopaunaTthi, M CaeieHHs 0 COCTOSIHUM HA
W THII 3HAKA . "11" centadps 2018 r.
INe i/m . |reome3smyeckoi
reoje3nyeckoii ceTn X % HAPY:KHOTO LIEHTPA MApKE
ceTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 Mymr roc. 145707.7| 194140,
1 reoJe3n4ecKou 4 ) 5> Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuics
CeTH
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683.
2 reoIe3UIEeCKOn 4 0 54 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuiics
ceTH
0075 Iysk roc. 145231.7|193511.
3 reofe3n4ecKou 4 0 49 Coxpanuicst Coxpanuicst Coxpanuics
ceTH
6. CBegeHusi 0 cpecTBAaX U3MepPeHH
PexkBHM3HTBHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUU
Ne n/m L nosepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphbl) TUNA U3MepPeHHu i
annaparypsbl)
1 2 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. IlosicHeHU K pa3fejaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUHA
Ne ni/m HanmeHnoBanue pasgesia IHosicHenne
1 2 3




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:1

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 147528. [195247. | 147510. [ 195177. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
36 15 36 91 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
2 147540. [ 195259. | 147527. [195194. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 72 80 71 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
3 147574. 1195294, | 147555. | 195221. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
54 27 51 43 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
4 147576. [ 195308. | 147502. [ 195278. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
35 56 09 53 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
5 147523. [195361. | 147479. [195306. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 28 51 36 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
6 147480. | 195317. [ 147437. | 195261. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
26 63 81 22 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
7 147467. [ 195305. | 147475. | 195217. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 06 58 99 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
HlY - - 147495. | 195195. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 38 it MeTox (0,07+0,07%)=0,1
1 147528. [ 195247. [147510. | 195177. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
36 15 36 91 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301049:1

OGo3nayenue YACTH IPAHMI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
2 3 4 5
6 7 57.41 - -
5 6 61.45 - -
H]Y 1 23.14 - -
7 HlY 29.92 - -
2 3 38.49 - -
1 2 24.22 - -
4 5 35.84 - -
3 4 78.19 - -
3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:1
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
N oui+-2




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V6842=29.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:8

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
8 147561. [195195. | 147560. | 195197. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 19 65 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
9 147525. [195160. | 147558. [ 195194. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 33 09 63 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
10 147553. [195131. | 147525. | 195161. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
59 65 37 46 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
11 147589. [195166. | 147554. | 195133. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 52 02 14 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
2y - - 147589. | 195169. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 33 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
8 147561. | 195195. [ 147560. | 195197. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
54 19 65 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301049:8

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
11 H2Y 50.71 - -
H2Y 8 40.13 - -
10 11 40.28 - -
8 9 3.61 - -
9 10 46.59 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSEMOI0 3€MeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoB

bIM HOMepoM 17:05:0301049:8

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 2029 +/- 16

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v2029=16.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:10

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
12 147636. [ 195133. | 147636. [ 195133. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
87 45 87 45 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
13 147719. [195038. | 147719. [ 195038. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 88 61 88 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
14 147883. [ 195150. | 147883. | 195150. | Teome3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
29 54 29 54 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
15 147906. [ 195189. | 147933. | 195224. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
58 81 44 03 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
16 147834. [195301. | 147978. [ 195297. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 40 43 91 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
3y - - 147883. | 195342. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
40 30 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
12 147636. | 195133. | 147636. | 195133. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 45 87 45 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:10

OGo3HAuEHHe YACTH IPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
15 16 86.50 - -
16 H3yY 104.89 - -
H3y 12 323.10 - -
12 13 125.66 - -
13 14 198.14 - -
14 15 88.97 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:10

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 45298 +/- 74

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=

3.5%0,1%45298=74.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301049:11

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTH4yecKasi| [JIS pacyeTra cpeaHel
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOTPEHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
17 147559. 1195120. [147564. | 195115. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 32 90 22 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
18 147588. [195092. | 147593. | 195087. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 16 31 06 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
19 147623.1195127. [147628. [ 195122, |[T'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 67 51 57 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
20 147594. | 195155. | 147600. | 195150. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 83 10 73 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
17 147559. [195120. | 147564. | 195115. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 32 90 22 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301049:11

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
19 20 40.00 - -
20 17 50.00 - -
17 18 40.00 - -
18 19 50.00 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOTO Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301049:11

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 2000 +/- 16

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v2000=16.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:21

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
21 147545. 1195049. | 147551. | 195043. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
82 54 38 96 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
22 147566. [195070. | 147572. | 195065. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 85 18 75 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
23 147538. [195099. | 147543. | 195093. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
54 02 74 31 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
24 147517. [ 195077. | 147522. | 195071. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
41 71 76 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
21 147545. [195049. | 147551. | 195043. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 54 38 96 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301049:21

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
23 24 30.15 - -
24 21 39.82 - -
21 22 30.12 - -
22 23 39.60 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoMm 17:05:0301049:21

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1197 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1197=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:23

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
25 147639. [ 195058. | 147645. | 195053. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
28 51 36 90 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
26 147662. [ 195082. | 147666. | 195075. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 36 91 33 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
27 147636. | 195112. | 147639. | 195104. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
50 55 00 30 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
28 147610. [ 195086. | 147617. | 195082. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
86 67 52 87 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
25 147639. [ 195058. | 147645. | 195053. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 51 36 90 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:23

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
27 28 30.34 - -
28 25 40.18 - -
25 26 30.39 - -
26 27 40.23 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301049:23

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1221 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1221=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM 17:05:0301049:22

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
29 147689. [ 195052. | 147689. | 195052. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
25 26 47 05 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
56 147662. [ 195082. | 147666. | 195075. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
91 36 91 33 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
57 147639. | 195058. | 147645. | 195053. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
28 51 36 90 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
30 147664. | 195030. | 147664. | 195030. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
05 20 05 20 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
29 147689. [195052. | 147689. | 195052. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
25 26 47 05 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:22

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
57 30 30.18 - -
30 29 33.52 - -
29 56 32.42 - -
56 57 30.39 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301049:22

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTUYMHA MOTPEITHOCTH
1 ) 998 +/- 11
onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m
’ ®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%/998=11.00

MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:24

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
31 147514. [195017. | 147534. [ 195026. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
14 59 18 19 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
62 147545. [195049. | 147551. | 195043. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
82 54 38 96 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
63 147517. [195077. | 147522. | 195071. | Teone3uuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
41 71 76 65 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
32 147500. [ 195060. | 147504. [ 195053. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
03 46 94 36 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
33 147507. [ 195024. - - - 0.1 -
14 53
31 147514. [ 195017. | 147534. | 195026. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
14 59 18 19 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301049:24

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHNIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
63 32 25.54 - -
32 31 39.91 - -
31 62 24.73 - -
62 63 39.82 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301049:24

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

1002 +/- 11

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON

— % % — % % =
MOTPEIIHOCTH OTPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*V1002=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:25

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
66 147566. [ 195070. | 147572. [ 195065. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
95 85 18 75 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
ulsvy 147588. [195092. | 147593. | 195087. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 16 31 06 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
34 147559. [195120. | 147564. | 195115. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
66 32 89 22 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
68 147538. [195099. | 147543. [ 195093. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
54 02 74 31 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
66 147566. [195070. | 147572. | 195065. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
95 85 18 75 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:25

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
34 68 30.45 - -
68 66 39.60 - -
66 HISY 30.01 - -
Hl15Y 34 40.01 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301049:25

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1203 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1203=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:28

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
35 147553. | 195131. | 147554. | 195133. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
58 64 02 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
36 147525. [195160. | 147525. | 195161. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 32 37 46 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
37 147503. | 195138. | 147503. | 195139. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
48 71 23 49 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
38 147531. [195110. | 147532. | 195111. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
36 03 24 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
35 147553. [195131. | 147554. | 195133. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 64 02 14 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:28

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
37 38 40.52 - -
38 35 30.91 - -
35 36 40.28 - -
36 37 31.19 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0301049:28

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1255 +/- 12

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1255=12.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:29

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
50 147531. [195110. | 147532. | 195111. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
36 03 24 20 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
51 147503. [195138. | 147503. [195139. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 71 23 49 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
39 147489. | 195125. | 147489. | 195125. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
86 46 86 46 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
40 147480. [ 195116. | 147480. | 195116. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
61 47 61 47 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
41 147495. [195075. | 147509. [ 195088. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 09 66 89 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
42 147517. [ 195096. [ 147520. | 195100. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
74 78 97 01 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
50 147531. [195110. | 147532. | 195111. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 03 24 20 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301049:29

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
40 41 40.06 - -
41 42 15.86 - -
42 50 15.88 - -
50 51 40.52 - -
51 39 19.38 - -
39 40 12.90 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:29

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1285 +/- 13

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

— % %k — £ %k =
MOTPEIIHOCTH OTIPE/IETICHUsI TUIOA I 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*1285=13.00

NHble cBeAEHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:30

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
43 147593. [195012. | 147599. | 195006. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 35 41 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 147618. [195037. | 147609. [195016. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 20 22 42 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
45 147589. | 195065. | 147624. | 195033. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
74 37 91 43 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
46 147565. [ 195040. | 147596. | 195061. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 50 26 39 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H4y - - 147570. | 195035. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 18 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
43 147593. [ 195012. [ 147599. | 195006. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
52 35 41 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301049:30

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
46 a4y 36.63 - -
4y 43 40.67 - -
45 46 40.03 - -
43 44 14.02 - -
44 45 23.14 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:30

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1493 +/- 14

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1493=14.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:31

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
44 147618. [ 195037. | 147624. | 195033. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 20 91 43 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
47 147628. [195047. | 147645. [ 195053. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 86 36 90 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
48 147639. | 195058. [ 147617. | 195082. | Teomesudecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
28 50 52 87 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
49 147610. [ 195086. | 147606. [ 195072. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
86 66 91 08 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
50 147600. [ 195076. | 147596. [ 195061. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 02 26 39 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
45 147589. [ 195065. - - - 0.1 -
74 37
44 147618. [ 195037. | 147624. | 195033. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 20 91 43 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301049:31

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
49 50 15.09 - -
50 44 40.03 - -
48 49 15.13 - -
44 47 28.93 - -
47 48 40.18 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0301049:31

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJIb 3€MCJIIBHOT'O y4aCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCINMHOCTH
1 ax y P 1185 +/- 12

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHas I pacueTa NpeaeabHON 10IyCTUMOM

=2 §¥N[+*[P= *() 1% -
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V1185=12.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:37

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
51 147385. [195205. | 147386. [ 195208. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
86 40 88 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
52 147370. [195229. | 147368. | 195236. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 84 74 08 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
53 147365. | 195224. | 147341. | 195212. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
14 48 57 14 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
54 147341. [195209. | 147358. | 195186. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 88 60 85 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
55 147356. [ 195186. - - - 0.1 -
48 38
51 147385. [ 195205. [ 147386. | 195208. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
86 40 88 58 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoM 17:05:0301049:37

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
53 54 30.49 - -
54 51 35.66 - -
51 52 32.94 - -
52 53 36.21 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:37

Ne i/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HaYyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEIIHOCTH
1 Han y p 1133 +/- 12

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

5 ®dopmyia, IpUMEHEHHas JIJI pacueTa NpeJeabHON N0MyCTUMOMN
HOTPELIHOCTH ONpeIeIeHUs IIO0MIAIU 3eMENbHOro ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1133=12.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:38

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
56 147511. [195173. | 147510. | 195177. |T'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 39 36 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
57 147495. [195195. | 147495. | 195195. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 57 18 38 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
58 147467. | 195185. | 147467. | 195185. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
06 30 06 30 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
59 147493. | 195159. | 147495. | 195158. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
78 79 24 31 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
56 147511. [195173. | 147510. | 195177. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 39 36 91 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:38

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
58 59 39.02 - -
59 56 24.75 - -
56 57 23.14 - -
57 58 29.87 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301049:38

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 802 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V802=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:39

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompejejieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
57 147495. [195195. | 147495. [ 195195. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
71 57 18 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
60 147475. [195217. | 147475. | 195217. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
24 77 58 99 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
61 147451. [195197. | 147451. | 195197. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
72 13 72 13 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
62 147457. [195181. | 147457. [ 195181. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
22 78 22 78 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
58 147467. | 195185. | 147467. | 195185. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 30 06 30 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
57 147495. | 195195. [ 147495. | 195195. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
71 57 18 38 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301049:39

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
62 58 10.45 - -
58 57 29.87 - -
61 62 16.31 - -
57 60 29.92 - -
60 61 31.69 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:39

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

803 +/- 10

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% —
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*803=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:47

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
63 147493. | 195159. | 147495. | 195158. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
78 78 24 31 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
58 147467. | 195185. | 147467. | 195185. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
06 30 06 30 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
62 147457. |195181. | 147457. | 195181. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
22 78 22 78 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
64 147471. | 195138. | 147474. | 195135. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
79 65 31 08 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
63 147493. [195159. | 147495. | 195158. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
78 78 24 31 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:47

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
62 64 49.73 - -
64 63 31.27 - -
63 58 39.02 - -
58 62 10.45 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301049:47

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 870 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V870=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301049:48

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
92 147593. (195012. | 147599. | 195006. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
52 35 41 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
46 147565. [195040. | 147570. | 195035. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 50 67 18 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
65 147547. 1195022. | 147553. [ 195017. | Teone3uuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
54 59 10 04 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
66 147574. | 194994. | 147580. | 194989. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
98 86 47 00 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
92 147593. [195012. | 147599. | 195006. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 35 41 40 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:48

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
65 66 39.18 - -
66 92 25.72 - -
92 46 40.67 - -
46 65 25.25 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HomepoM 17:05:0301049:48

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 1017 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\V1017=11.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:55

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CyuiecTByomue| YTo4HEeHHBIE KBaJpaTu4yeckas JUISl pacuyeTra cpeaHeit
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX omnpenejieHus | ompeaeIeHUs MOrPeIIHOCTH
TOYEeK IPaHuL KOOPAHHAT KOOpAUHAT ornpenejaeHus KOOpAMHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
17:05:0301049:
55(1)
67 147541. |195178. | 147542. | 195180. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 64 76 45 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
68 147541. [195179. | 147542. | 195181. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
20 35 05 16 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
69 147540. | 195178. | 147541. | 195180. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
50 64 35 45 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
70 147541. |195177. | 147542. | 195179. | Teone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 93 05 74 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
67 147541. [ 195178. [ 147542. | 195180. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
91 64 76 45 it MeTOX (0,07240,072)=0, 1
17:05:0301049:
55(2)
71 147603. | 195152. | 147602. | 195153. | Teone3nueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
24 65 51 43 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
7 147602. | 195153. [ 147601. | 195154. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
48 50 75 28 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
73 147600. | 195151. | 147599. | 195152. | Teone3unuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 66 70 44 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
74 147601. [ 195150. | 147600. | 195151. | Teone3nueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
19 81 46 59 it MmeTOx (0,072+0,072)=0,1
71 147603. | 195152. | 147602. | 195153. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 65 51 43 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
17:05:0301049:
55(3)
75 147630. [ 195123. | 147630. | 195126. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
12 56 89 19 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
76 147629. | 195124. | 147630. | 195127. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 54 41 17 I MeTOI (0,07>+0,07*)=0,1
77 147626. | 195123. [ 147627. | 195125. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
92 20 69 83 it MeTOX (0,07240,072)=0,1
78 147627. [195122. | 147628. | 195124. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 22 18 85 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
75 147630. [ 195123. | 147630. | 195126. | Teone3nueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
12 56 89 19 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
17:05:0301049:
55(4)
79 147561. | 195195. | 147561. | 195198. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 92 54 29 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
80 147560. [ 195197. | 147559. [195200. | Teone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
06 76 70 13 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
81 147557. |195195. | 147557. | 195197. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 20 15 57 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1




1. CBeaenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI0 3¢eMeJHLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:55

]2 147559. [ 195193. [ 147558. | 195195. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 37 98 74 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
79 147561. [ 195195. | 147561. [ 195198. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 92 54 29 " MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
17:05:0301049:
55(5)
33 147575. | 195182. [ 147575. | 195184. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
14 99 67 66 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
84 147574. |195183. | 147574. | 195185. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 71 98 38 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
85 147573. [ 195183. | 147574. | 195184. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 01 26 68 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
36 147574. | 195182. [ 147574. | 195183. | Teome3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
43 29 96 96 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
83 147575. |195182. | 147575. | 195184. | Teone3nuecku 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
14 99 67 66 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
17:05:0301049:
55(6)
7 147493. [195130. | 147493. | 195130. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 82 27 82 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
88 147491. | 195132. {147491. [195132. |[Teone3nuecku 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
77 44 77 44 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
89 147487. [195128. | 147487. [ 195128. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 84 89 84 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
90 147489. | 195127. | 147489. | 195127. | Teone3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 22 39 22 it MeTox (0,07>+0,072)=0, 1
87 147493. 1195130. [ 147493. [195130. | 'eomeznuecku 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
27 82 27 82 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
17:05:0301049:
55(7)
91 147512. [ 195150. | 147513. [ 195151. | Ceonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 65 61 93 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
92 147512. | 195151. [ 147512. | 195152. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
24 36 90 64 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1
93 147511. [195150. | 147512. | 195151. | Teone3nuecku 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
53 64 19 92 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
94 147512. [ 195149. | 147512. [195151. | Feonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 94 91 22 " MEeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
91 147512. [195150. | 147513. | 195151. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 65 61 93 it MeTox (0,07>+0,072)=0,1

2. CBeleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:55

OGo3Ha4enNe YACTH FPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3€eMeJTbLHOT0
nposozenue (S), M NMPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOINMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 YYacTKA
1 2 3 4 5
85 86 1.00 - -
84 85 1.00 - -
17:05:0301049:55(6)
86 83 1.00 - -
82 79 3.61 - -
81 82 2.59 - -
83 84 1.00 - -




17:05:0301049:55(5)

87 88 2.21 - -
9 93 1.01 - -
91 9 1.00 - -
94 91 1.00 - -
93 94 1.00 - ]
89 90 2.21 - -
88 89 5.29 - -
17:05:0301049:55(7)
90 87 5.29 - -
80 81 3.61 - -
17:05:0301049:55(2)
70 67 1.00 - -
72 73 2.75 - ]
71 72 1.14 - -
67 68 1.00 - -
17:05:0301049:55(1)
69 70 1.00 - -
68 69 1.00 - -
73 74 1.14 - -
78 75 3.02 - -
77 78 1.10 - -
79 80 2.60 - -

17:05:0301049:55(4)

17:05:0301049:55(3)

74 71 2.75 - -
76 77 3.03 - -
75 76 1.09 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301049:55

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MTOTPEITHOCTH 31 4/-2

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON

AP=3,5¥Mt*P= 3.5%0,1*31=2.00 (1)
AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1=0.35 (2)
AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1*V3.14=0.62

(3) AP=3,5*Mt*P=
3.5%0,1%V3.31=0.64 (4)

2 OTPENTHOCTH ONpEEICHAs MIOMAIM 3eMeIbHOro yaactka (AP), M2 | AP=3,5*Mt*P= 3.5%0,1*V9.38=1.07
(5) AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V1=0.35
(6) AP=3,5*Mt*P=
3.5%0,1*V11.69=1.20 (7)
AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1.01=0.35
3 HUubie cBenenus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301049:67

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
95 147622. [ 194983. | 147622. [ 194983. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
00 00 00 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
30 147593. [195012. | 147599. | 195006. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
52 35 41 40 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H39V 147574. | 194994. [ 147580. | 194989. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
98 86 47 00 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
96 147589. [194980. | 147589. [ 194980. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
40 02 40 02 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
97 147591. [ 194981. | 147591. | 194981. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 63 05 63 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
98 147606. | 194966. | 147606. [ 194966. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
04 83 04 83 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1
95 147622. | 194983. | 147622. | 194983. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 00 00 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:67

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
96 97 2.31 - -
97 98 21.07 - -
98 95 22.72 - -
95 30 32.52 - -
30 H39Y 25.72 - -
H39Y 96 12.66 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301049:67

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 793 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\793=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301048:176

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpaIMHAT | ompedejeHHS KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 150 - - - (14750719523 - |T'eonme3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 [4.95 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
MEeTOJ
i 160 i - | - [14751819524| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
97 |6.49 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO/I
- 70 - - | - |147492(19527] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
ST [2.96 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 180 - - | - [147483(19526| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 |[3.64 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO]
- 190 - - - (147499119524 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 [ 6.57 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 1100 i - | - [147497(19524| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
S5 |4.64 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO/
- 150 - - | - |147507(19523] . |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.36 [4.95 ecKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HauyeHnemM): 17:05:0301048:176

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 3/1aHUS,
COOpYKeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOMUTEILCTBA
(KagacTpoBBIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
3IaHNe, COOpY)KEeHHE, 00bEKT HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301049:1

HoMmep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
mpeaenax  KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  3JaHWUE,
coopy’KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301049

AIpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnybnuka TreiBa, pation KeI3bUICKHH,
ceno Cyknak, ynuna Camyaka Toxka,

oM la




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:32

Bona Ne -
C v Cpennsis npug)::x{{:lﬂe, aas
Homepa YIICCTRYIOTHE | Y TOTHEHHbTe KBMIPATIIEC | 1 ) cdera cpenneid
xapakrep MeTon Kan KBaJpaTHYECKOii
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAHMHAT
XapaKTepHOH N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 99 1475|1951 _ [1475[1951| . |Teoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65.92(67.22 67.37(66.76 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 100 14751951 - |1475]|1951| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
57.36(75.86 58.81(75.40 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 101 |1475(1951| _ |1475]|1951| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46.20(64.80 47.65(64.34 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 102 147511951 . |1475]|1951| . |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
54.76(56.14 56.21(55.68 Uil METOJI (0,0724+0,07%)=0,1
- 99 1475(1951| - |1475(1951| - |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
65.92167.22 67.37166.76 UM METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0301049:32

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA C KaJacTPOBBIM HoMepoMm 17:05:0301049:41

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep | X2PaKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 103 147511950 - |1475]|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
48.44197.72 54.58(90.75 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 104 14751951 - |1475]|1951| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
60.74(10.02 66.46(03.45 Uil METON (0,07>4+0,07*)=0,1
_ 105 |1475(1951| _ |1475|1951| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57.41]13.35 63.02]06.66 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 106 147511951 . |1475]|1951| . |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
55.61|11.60 61.28]04.86 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 107 1475|1951 _ [1475[1951| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54.48(12.74 60.11]|05.96 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 108 |1475[1951| - [1475]1950| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45.72(03.98 51.65]96.91 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 109 147511951 _ |1475]|1950| . |T'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOZ + m12)=\/
46.86(02.85 52.83195.82 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1
- 110 147511951 _ |1475]|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
45.09101.07 51.12]93.98 Ui METOX (0,072+0,07%)=0, 1
- 103 |1475[1950| - |[1475]|1950| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48.44(97.72 54.58190.75 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1

2. UHble cBeleHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJILCTBA C KAaAaCTPOBBIM

Homepom: 17:05:0301049:41




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKaX KOHTYpa 31aHHs, COOPYKeHH s, 00 beKTa He3aBEePIIEHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:44

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 111 14761950 - |1476|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
23.73|87.00 28.72(80.92 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 112 1476 (1950 - |1476(1950| . |T'eome3suueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
36.03(99.30 41.02(93.22 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 113 |1476(1951| _ |1476|1950| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32.70]02.63 37.69(96.55 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 114 147611951 . |1476|1950| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
30.90/00.88 35.89194.80 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 115 1476|1951 _ [1476(1950( _ |Teome3mveck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
29.77(02.01 34.76(95.93 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- 116 11476]1950| _ [1476]1950| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21.01(93.26 26.00(87.18 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 117 |1476]1950| _ |1476|1950| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22.15(92.12 27.14(86.04 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1
- 118 147611950 _ |1476|1950| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
20.38/90.35 25.3784.27 Ui METOX (0,072+0,07%)=0,1
- 111 |1476]1950| - |1476]1950| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
23.73|87.00 28.72(80.92 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1

Homepom: 17:05:0301049:44

2. UHble cBeleHUs O 31aHUHU, COOPYKECHUH, o0beKTe HE3ABEPIICHHOI0 CTPOUTEJILCTBA C KAaAaCTPOBBIM




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301049:49

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP Metona - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 119 |1475[1951| - [1475[1951| . |Ieoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26.03147.12 25.8248.11 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 120 14751951 - |1475]|1951| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
21.3751.91 21.13|52.87 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 121 |1475(1951| _ |1475|1951| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12.29}43.08 12.10143.99 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 122 147511951 . |1475]|1951| . |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
16.95(38.29 16.78(39.23 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 119 1475(1951| - |1475(1951| - |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
26.03147.12 25.82(48.11 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0301049:49

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTPpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:52

Bona Ne -
Cpemnms | e s
CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJgpaTHuec |Y I 1
Homepa cas pacyera cpeaHei
xapakrep MeTtona KBaJpaTHYeCKOi
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m roopaunat KOOPAHHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH PA N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 123 14761950 - |1476|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
11.52{73.18 18.38(69.73 HUH METOJ (0,07%+0,07%)=0,1
- 124 1476 (1950 - |1476(1950| . |T'eome3suueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
06.95(77.71 13.81(74.26 Ui METOJ (0,072+0,07*)=0, 1
_ 125  |1475(1950| _ |1476|1950| . [Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98.04(68.72 04.90(65.27 Wi METOJT (0,072+0,07*)=0,1
- 126 147611950 . |1476|1950| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
02.61(64.19 09.47(60.74 W METOJT (0,07+0,07*)=0,1
- 123 1476 (1950 . |1476|1950| - |['eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + mlz):\/
11.52]73.18 18.38(69.73 Ui MEeTOx (0,072+0,07*)=0, 1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301049:52




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301049:56

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 127 |1475[1951| _ [1475[1951| . |Ieonesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03.41[24.88 03.46(26.07 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 128 147411951 - |1474|1951| _ |I'eo;e3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
98.74(29.68 98.77|30.85 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 129  |1474(1951| _ |1474|1951| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89.58(20.77 89.64|21.91 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 130 147411951 . |1474|1951| . |I'eome3udeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
94.24(15.97 04.32(17.13 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 127 1475(1951| - |1475(1951| - |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
03.41[24.88 03.46(26.07 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301049:56




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepom 17:05:0301049:59

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 131 |1475[1951| . [1475[1951| . |Teonesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85.89124.90 86.1526.24 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 132 14751951 - |1475]|1951| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
83.42[22.83 83.91(23.93 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 133 |1475(1951| _ |1475|1951| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89.36(16.11 90.51(17.85 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 134 147511951 . |1475]|1951| . |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
97.41|23.24 97.78125.77 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 135 1475|1951 _ [1475[1951| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90.78130.73 90.42132.54 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1
- 136 |1475[1951| _ [1475]1951| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85.17[25.76 85.35[27.02 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 131 1475|1951 - 1475(1951 . |Teone3uueck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
85.89124.90 86.1526.24 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0301049:59




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301049:64

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 137 147511950 - |1475]|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
27.2776.55 34.24169.61 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 138 14751950 _ |1475]|1950| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
39.57|88.85 46.36(82.08 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 139 |1475[1950| _ |[1475]|1950| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36.24192.18 42.99(85.36 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 140 1475|1950 - 147511950 - [Teonme3umueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
34.44190.43 41.21/83.58 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 141 1475|1950 _ [1475[1950( _ |Teome3mveck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
33.31/91.57 40.06(84.71 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1
- 142 |1475]1950| - [1475]1950| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24.55|82.81 31.43(75.83 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 143 |1475[1950| _ |[1475]|1950| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25.69(81.68 32.58(74.71 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1
- 144 14751950 - [1475|1950| - |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23.92179.90 30.84]72.91 Ui METOX (0,072+0,07%)=0,1
- 137 |1475[1950| - |1475]|1950| . |[Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
27.2776.55 34.24169.61 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeAEHHsI O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00bEeKTe He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaAACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301049:64




MECTOIIOJOKCHUA

CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301049:69

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 145 147511950 - |1475]|1950| _ |T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
67.60|26.67 78.08]22.21 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 146 14751950 _ |1475]|1950| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
61.3733.02 71.85]28.56 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 147  |1475[1950| _ |1475]|1950| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50.81[22.66 61.29]18.20 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 148 1475|1950 - 147511950 - [Teonme3umueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
57.04]16.31 67.52|11.85 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 145 1475|1950 _ [1475[1950( _ |Teome3mveck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
67.60[26.67 78.0822.21 UM METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

nomepom: 17:05:0301049:69

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBeZIeHl/lﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301049:68

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 149 |1476[1951| _ [1476[1951| . |Ieonesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85.39(35.40 87.04|34.39 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 150 1476|1951 - |1476|1951| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
81.37|39.57 83.19(38.71 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 151  |1476(1951| _ |1476|1951| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83.42(41.65 85.32140.71 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 152 147611951 . |1476|1951| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
78.89146.27 80.98}45.51 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 153 1476 (1951 - |1476(1951| - |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
70.35(38.06 72.12|37.65 Uil MeTO (0,072+0,07%)=0,1
- 154 |1476]1951| _ [1476]1951| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66.0842.33 68.02(42.09 Ui METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 155 1476|1951 . 1476 (1951 . |Teone3mueck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
61.58(37.92 63.35[37.86 Uil MeTox (0,072+0,07%)=0,1
- 156 |1476]1951| _ [1476[1951| . |Ieoxesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74.50(24.73 75.73[24.16 Uil MeTOx (0,072+0,07%)=0,1
- 149  |1476]1951| _ |1476|1951| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
85.39135.40 87.04|34.39 Ui METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. MHble cBeAEHHsI O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00bEeKTe He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA ¢ KaAACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301049:68




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3;1anm‘i, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3aBEPIICHHOI'O CTPOMUTEIBCTBA

MacwTab 1:2200

YcaoBHbIC 0003HAYCHHSA
- CywecTBYIOMWAs 4acTh rPAHMLbI, CBCACHHA O KOTOPOH A0CTATOYHBI U1 ONPCACACHHA CC MCCTOMNOIOKCHHA
- BHOBb 00pa30BaHHAs YACTh IPAHHLLI, CBCACHHA O KOTOPOi JOCTATOMHBI 1S ONPCACICHHA CC MCCTOMOIOKCHHA
o - XapakTepHas TOYKA rPAHMLIBI, CBCACHHA O KOTOPOI NO3BOIAKOT OJHO3ZHAMHO ONPCACAHTD €C MOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XaDaKTCPHAA TOYKA KOHTYDA 3AaHHA. COODYIKCHHA




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3;1a1m1"4, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIBLCTBA

= UO0OTHAUCHAT .'llll\BIl,'lllP)’C.“O" AAPAKICPHOH TOYKH
- OB03HaAYCHHE HOBOH XaPAKTCPHOH TOYKH
- YTOUHACMBIH KOHTYD 3CMCABHOI0 Y4acTKa

- YacTe KOHTYpA, 00pPa30BAHHOIO NPOCKUMCH CYUICCTBYIOWIETO HA3CMHOr0 KOHCTPYKTHBHOIO ICMCHTA 31aHMA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- YacTe KOHTYpa, 00pa30BAHHOIO NPOCKUMCH BHOBb 00PA30BAHHOIO HA3CMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO 3/ICMCHTA 3AaHHA, COOPYKCHHA, O0BCKTA HC3ABCPLICHHOIO CTPOHTCILCTBA

= [TyHKT rocy1apCTBCHHOI reoae3nyecKoil CCTH
- 'pannua KaaacTpoBoOro Keapraia




Cxema reojie3u4ecKux NocTPoeHui

Macutab 1:7400

Ycaosubie 0003HAYCHHA
- CywmecTByoman 4acTh rpaHuilbi, CBCACHHA O KOTOPOI A0CTATOMHBI IS ONPEACICHHA €¢ MECTONON0KCHHA




Cxema reo1e3u4ecKux nocTpoeHui

- BHOBb 00pa30BaHHAN YaCTh MPAHHLBL, CBECACHHA O KOTOPOI 10CTATOYHBI 15 ONPEACICHHA €¢ MECTONOMOKCHHS

. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLbI, CBCACHHS O KOTOPOi NMO3BOIAIOT OAHOIHAYHO ONPCACIHTE CC MONOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XapakTepHas TOUKA KOHTYPA 3AAHHS, COOPYKCHHS
L - O003HAYCHHC XAPAKTCPHOH TOUKH, MCCTONOIOKCHHE KOTOPOH HC H3IMCHHIOCH HAH ObLIO YTOYHCHO
33 - O003HAYCHHE THKBHANPYCMOH XapPAKTEPHOI TOUYKH
W1y 57,57 - O003Ha4YCHHE HOBOII XapPAKTCPHOM TOUYKH
85(1) - YTOuHACMbIi KOHTYD 3EMCIBHOIO YHaCTKA

- YacTe kOHTYpa, 00Pa30BAHHOTO NPOCKUMCH CYMCCTBYIOWETO HA3ECMHOIO KOHCTPYKTHBHOTO ICMCHTA 31aHHA, COOPY/KCHHSA, 00BCKTA
HC3ABCPLICHHOIO CTPOHTEALCTBA

- HacTe koHTYpa, 00PA30BAHHOTO NPOCKUMCH BHOBL OOPA30BAHHOIO HAICMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO MICMCHTA 31aHUA, COOPYKCHHA,
O00BLCKTA HCIABCPUICHHOIO CTPOUTCILCTBA

- [TYHKT rocyaapcTBCHHON reoae3HYeckoi ceTH

- 'pannua KaaacTpoBOro KBaprana
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